

# ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

Все кировские театры закончили зимний сезон 1973—1974 годов. Началась пора гастролей.

Драматический театр им. С. М. Кирова гастролирует по районам области. Три группы артистов театра побывают до конца июня в 21 районе, покажут сельским зрителям спектакли «Проходной балл», «Родственники», «Любовь без прописки».

В августе состоится гастроль театра в гор. Чернигове, в сентябре — в гор. Курске. Открытие следующего сезона в конце октября—начале ноября 1974 года.

Театр юного зрителя им. Н. Островского в июне—июле побывает в 16 районах. Две его бригады везут постановки «В поисках радости» и «Попытка — не пытка».

В сентябре тюз выступает в гор. Иванове.

«Солдат и ведьма», «Котфей Котофеевич» — гастрольный репертуар театра кукол. Эти постановки в течение лета увидят маленькие зрители 24 районов.

В городе Кирове зрители за лето смогут познакомиться с тремя театральными коллективами. Сейчас идут гастроли Московского драматического театра им. К. С. Станиславского, в июле — Свердловского театра музыкальной комедии, в августе — Курского драматического театра.

С середины июня по сентябрь в цирке шапито пойдут выступления коллектива «Встреча».

Т. КОСТРОМИН.

5 ИЮН 1974

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

г. Киров